Catalogus 32 2019

BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN l WWW.BEEREPOOTAGRI.COM




Stalinrichtingen

Voor gezonde dieren
en optimale werkomstandigheden

BEEREPOQT is een van de leidende producenten van stalinrichtingen in Europa. Het
vertrouwen van de veehouders al meer dan 50 jaar, die wij met onze vakkennis adviseren en
begeleiden, is onze drijffveer steeds de best mogelijke oplossingen en producten voor het
houden van rundvee te ontwikkelen. Bij nieuwbouw, renovatie of het optimeren van Uw stal
met onze stalinrichting staan wij U competent en graag ter zijde.

Als familiebedrijf in 1964 onder nederlandse leiding in Leer/Logabirum (D) opgericht,
bevindt zich het hoofdkwartier en de productie tegenwoordig in het oostfriese Nortmoor (D).
Moderne kantoor-, fabriek- en opslagruimte garanderen een termijn-gerechte productie en
levering van hoogwaardig materiaal voor een optimale werkwijze in en om Uw stal.

Door voortgaande veranderingen in de agrarische sector en de verhoogde eisen die
daarmede verbonden zijn, hebben ook wij ons verder ontwikkeld. Gebleven is de nuchtere
aanpak in onze familieonderneming en de faire omgang met onze klanten, leveranciers en
medewerkers. Met producten van hoge kwaliteit voor betaalbare prijzen en een omvangrijke
service staat BEEREPOOT AGRI voor innovatieve stalinrichtingen en voor tevreden veehou-
ders en dieren.

Adresgegevens
BEEREPOOT GmbH
GewerbestraBe 13
D-26845 Nortmoor

T +49(0)49 50 - 8 05 59-0
F +49(0)49 50 - 8 05 50-21
E zentrale@beerepoot.de

Verkoop

Han Beerepoot +49(0)171 - 7 72 93 99
Koen Beerepoot +49(0)171 - 9 91 63 30
Bart van der Meer  +49(0)160 - 3 31 96 37
Hessel van der Meer +31(0) 6 22372633

Verkoop kantoor
Marisa Beerepoot = marisa@beerepoot.de

www.beerepootagri.com



Wi BEEREPOOTAGR! ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Inhoud LIGBOXAFSCHEIDINGEN 4-23
m Voor grootvee 4-15
m Voor jongvee 16-17
m  Toebehoren ligboxen 18-22
m  Bevestigingsmateriaal 23
LIGBEDDEN 24-27
m PE buizen en toebehoren 24
m  Polylatex matrassen met rubber topmat 25
= Noppenmatten 26-27
LOOPGANGRUBBER 28 - 29
m  Veerkrachtige matten op rol 28
m Loopgangrubber enkele matten 29
VOERHEKKEN 30-41
m  Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE 30-31
m  Zelfsluitend voerhek model KS 32-35
m  Zelfsluitend voerhek model Zweeds 36
m  Diagonaalvoerhek 37
m  Buizenvoerhek 38
m  Toebehoren voerhekken 39-41
WATERVOORZIENING 42-45
m  Drinkreservoirs 42-43
m  Drinkbakken en toebehoren 44-45
AFSCHEIDINGSHEKKEN 46 - 52
m  Wachtruimtehekken en inschuifdelen 46-49
m  Koebehandelstraat 48
m  Optrekhek, slagbomen en eenrichtingsdeuren 48-49
m  Toebehoren afscheidingshekken 50-52
UITMESTINSTALLATIES 53 - 57
m  Overdrifforug voor afstort 53
m  Kettingaandrijving 54-55
m  Mestschuiven en toebehoren 56-57
STIERENSTAL 58 - 59
SEPARATOREN 60 - 61
MESTPOMPEN EN -MIXERS 62 - 65
m  EISELE Verticale mengmestpompen 62
m  EISELE Dompelmixers Type GTWS-U 63
m  Super-Gigant en Mammoet mixers 64
m  Toebehoren mestverwerking 65
LICHT EN LUCHT 66 - 69
m Lubratec stabideuren, roldeuren en zijwandventilatie 66-67
m  Stalverlichting 68
m Ventilatoren 69
STALBENODIGDHEDEN 70-73
m  Kalvereenlingboxen en kalverhutten 70-71
m Behandelboxen 72
m  Koeborstels en voetbad 73

METAALVERWERKING 74



Ligboxafscheidingen

Model CV (vanaf 18 maanden)

Voor een hoog ligcomfort, optimale hygiéne en de juiste ondersteuning bij het liggen
en opstaan van de koe. Model CV laat zich variabel en niet maatgebonden, zonder
steunpalen, monteren.

m Veel kopruimte naar voren bij het liggen en opstaan

m Neusboom stuurt de koe naar achteren, waardoor minder mest op
het ligbed blijft liggen

m Gebogen uit 2“ buis met wanddikte van 3,65 mm

m Ruim 190 cm vrije ruimte achter de boxvoet, daardoor zeer goed te combineren
met alle soorten matrassen

Optioneel:

m Golfschoftboom

m Ronde kunststof knieboom

m Bevestigingsmogelijkheid voor een PE knieboombuis

‘B



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

120 - 125

90 - 95

12-02290-190 Ligboxafscheiding model CV 190 x 98 cm
10-02295-024 Boxvoet 24 cm met draadbeugels M12 en bouten
90-22513-095 Ankerbout M12 x 95

10-22253-200 Kapbeugelklem 1,5 x 2%, verlengd
10-21308-000 T-klem 1,5 x 2“ met 2 bouten + moeren

Voor toebehoren ligboxen zie pagina 18 tot 23
Voor toebehoren PE-buis zie pagina 24

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 5



Ligboxafscheidingen

Montage aan horizontale buizen (vanaf 18 maanden)

Model KC zorgt voor een optimale ligpositie van de koe en biedt voldoende bewe-
gings- en kopruimte. Voor verschillende ligposities laat zich deze box in de breedte
verstellen.

m Veel kopruimte naar voren bij het liggen en opstaan
m Ligboxafscheiding verstelbaar in de breedte

m Gebogen uit 2“ buis met wanddikte van 3,65 mm
m Geschikt voor verhoogde ligplaatsen met rubber

m Bevestigingsmogelijkheid voor PE knieboombuis

Optioneel:
m Golfschoftboom
m Ronde kunststof knieboom




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

12-21990-195 Ligboxafscheiding model KC 195 x 99 cm
12-21990-200 Ligboxafscheiding model KC 200 x 99 cm
10-22253-200 Kapbeugelklem 1,5 x 2%, verlengd

10-21317-000 T-Klem 2 x 2“ met 3 bouten + moeren
10-22151-000 Set montagedelen voor 2 ligbox aan VK70 standpaal
98-22195-130 Standpaal VK70 x 130 cm opschroef

98-22195-150 Standpaal VK70 x 150 cm opschroef

16-21053-150 U-Bok 2" met voetplaat 150 x 70 cm

16-21053-058 U-Bok 2 met voetplaat 150 x 58 cm

90-22513-095 Ankerbout M12 x 95

Voor toebehoren ligboxen zie pagina 18 tot 23
Voor toebehoren PE-buis zie pagina 24

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de




Ligboxafscheidingen

Model USA | Comfy (vanaf 18 maanden)

u '"ml!__ RLELL ] R ‘

f“*‘#

Diepstrooisel-box met uitstekend ligcomfort en grote bewegingsvrijneid, voor een
hoge acceptatie van de dieren. Vooral doordat de vormgeving het hun mogelijk maakt
recht te liggen. Eenvoudige montage aan u-bok 2“ 160 cm, voor dubbele rij of met
steunpaal 2,5 in beton 180 cm, voor enkele rij.

m Uitstekend ligcomfort

m In hoogte verstelbaar

m Montage aan steunpaal of u-bok

m Sterk 2” buis, wanddikte 3,65 mm

m Minder contact met de ligboxafscheiding door variabele inbouwhoogte




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

19-00999-025
10-22253-200
10-21317-000
10-21320-000
10-21316-000
16-21053-160
98-22040-180
99-00099-881
17-12120-160
16-22725-200
90-23512-095
17-12123-030

Ligboxafscheiding model USA-I Comfy 210 x 85 cm
Kapbeugelklem 1,5" x 2", verlengd

T-Klem 2" x 2" ES met 3 bouten + moeren

T-Klem 2,5" x 2" ES met 3 bouten + moeren
Kruisklem 2" x 2,5" x 2" ES met 4 bouten + moeren
U-Bok 2", 160 x 70 cm voor 520 cm dubbele rij
Standpaal 2,5" x 180 cm instort

Wandhouder voor PE-buis 160 x 6,2 mm

PE-buis 160 mm, 6,2 mm wanddikte p/m
Afstandhouder voor 160 mm buis

Ankerbout M12 x 95 RVS

Buiskoppeling voor PE-buis 160 mm

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de




Ligboxafscheidingen

Model USA-IIl vanaf 18 maanden)

In de hoogte verstelbaar en zonder storende buizen voor, is deze ligboxafscheiding
geschikt voor hoge- en ideaal voor diepstrooisel-boxen. Model USA-II ondersteunt het
beste ligcomfort en daardoor een voor de melkproductie gunstige rustperiode.

m Geschikt voor hoge- en diepstrooisel-boxen

m Gebogen uit 2“ buis met wanddikte van 3,65 mm

m Afscheiding is draaibaar
- Lange zijde onder voor meer sturing

m Solide driepunts-constructie
m Montage aan/op: standpalen, frontbuizen of boxvoeten

Optioneel:

m Golfschoftboom
m Ronde kunststof knieboom

10.



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

+140

+100

460

190

175

70

25

+20
+140

12-21820-195
12-21820-200
10-22253-200
10-21317-000
10-21320-000
10-21312-000
10-21316-000
10-22151-000
95-22185-130
95-22185-150
95-22046-130
95-22046-150
16-21051-160
16-21053-160
90-22513-095

Ligboxafscheiding model USA 11 195 x 100 cm, geponst

Ligboxafscheiding model USA 11 200 x 100 cm, geponst
Kapbeugelklem 1,5" x 2", verlengd

T-klem 2" x 2" ES met 3 bouten + moeren

T-klem 2,5" x 2" ES met 3 bouten + moeren

Kruisklem, tweedelig, 2" x 2" x 2" ES met 4 bouten + moeren
Kruisklem, tweedelig, 2" x 2,5" x 2" ES met 4 bouten + moeren
Set montagedelen voor ligbox 2" aan VK70 standpaal
Standpaal 2" x 130 cm met verzwaarde voet

Standpaal 2" x 150 cm met verzwaarde voet

Standpaal 2,5" x 130 cm met verzwaarde voet

Standpaal 2,5" x 150 cm met verzwaarde voet

U-Bok 2" 160 x 52 cm, voor 500 cm dubbele rij

U-Bok 2" 160 x 70 cm, voor 520 cm dubbele rij

Ankerbout M12 x 95

Voor toebehoren ligboxen zie pagina 18 tot 23 | Voor toebehoren PE-buis zie pagina 24

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de




Ligboxafscheidingen

Model USA-II Brisket Beton (vanaf 18 maanden) /=0
! llr =
h

/"/-;E:!'

Voor een goed ligcomfort en bewegingsvrijheid van de dieren. Gemonteerd op een
betonsokkel, is de ligboxafscheiding USA-II BS een materiaal besparend en daardoor
economisch alternatief voor diepstrooisel-boxen.

m Veel kopruimte naar voren bij het liggen en opstaan
m Gebogen uit 2“ buis met wanddikte van 3,65 mm
m Solide driepunts-constructie

Optioneel:

m Geschikt voor diepstrooisel-boxen
m Montage op betonsokkel

m Golfschoftboom

m Ronde kunststof knieboom




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT I STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

520
175 215

25 j ; o \-—-

_ 1

115

i i i - 87 el
E =
180 200

12-21830-200 Ligboxafscheiding model USA-II-Brisket Beton 200 x 115 cm
16-02263-000 Steunvoet op beton 70 x 4 - 200 mm met plaat
16-02294-040 Verbindingsbuis ligbox 70 x 3 - 400 mm
90-22055-000 Kapbeugel 2" 30 x 5

10-22253-200 Kapbeugelklem 1,5" x 2", verlengd
10-21308-000 T-klem 1,5" x 2" met 2 bouten + moeren
90-22513-095 Ankerbout M12 x 95

90-22511-090 Ankerbout M10 x 90

Voor toebehoren ligboxen zie pagina 18 tot 23
Voor toebehoren PE-buis zie pagina 24

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 13



Ligboxafscheidingen

Model Diepstrooisel (vanaf 18 maanden)

Ontwikkeld om de vorderingen aan beste ligcomfort, een droge bodem, bescherming van
de huid en aan genoeg bewegingsvrijneid voor de dieren te voldoen. Het model Diep-
strooisel vermindert het ontstaan van kuilen in de box. De ligplaats blijft langer in de juiste
vorm, bevordert daardoor het welzijn van de koe en haar melkproductie.

m Bevestigingspunten voor en achter

m Speciaal voor diepstrooisel-boxen

m Gebogen uit 2“ buis met wanddikte van 3,65 mm
m Solide driepunts-constructie

Ligbox model Diepstrooisel leverbaar in 2 uitvoeringen:
m Model DS120 met standaard boxhoogte van 120 cm en neusboomhoogte van 95 cm
m Model DS130 met standaard boxhoogte van 130 cm en neusboomhoogte van 105 cm

Optioneel:

m Golfschoftboom

m Ronde kunststof knieboom
m \Verzwaarde achtervoet




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

13-21815-120
13-21814-120
13-21815-130
13-21814-130
10-22253-200
10-22235-200
90-22513-095
96-21220-150
16-21234-150

Ligboxafscheiding model Diepstrooisel 190 x 120 cm, 2" x 3,6 mm

Ligboxafscheiding model Diepstrooisel 190 x 120 cm, 2" x 3,6 mm, verzwaarde achtervoet
Ligboxafscheiding model Diepstrooisel 190 x 130 cm, 2" x 3,6 mm

Ligboxafscheiding model Diepstrooisel 190 x 130 cm, 2" x 3,6 mm, verzwaarde achtervoet
Kapbeugelklem 1,5" x 2", verlengd

Kapbeugelklem 1,5" x 2"

Ankerbout M12 x 95

Buis 1,5" verzinkt

Buiskoppeling uitw. 1,5"

Voor toebehoren ligboxen zie pagina 18 tot 23
Voor toebehoren PE-buis zie pagina 24

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 15



Ligboxafscheidingen

Model Jongvee (2-18 maanden)

Door de uitvoering in drie verschillende maten is het mogelijk de ligboxafscheiding
VOOr jongvee naar leeftijd, ras, lengte, kortom naar hun speciale behoeftes af te stem-
men. Deze ligboxen ondersteunen het natuurlijke gaan liggen- en opstaangedrag van
de dieren.

m Gebogen uit 1,5 buis met wanddikte van 3,25 mm
m Solide driepunts-constructie
m Boxenbreedte individueel instelbaar




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT I STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

11-22060-140 Ligboxafscheiding model Jongvee, 140 x 60 cm, 2-6 maanden
11-22060-155 Ligboxafscheiding model Jongvee, 155 x 65 cm, 6-12 maanden
11-22060-170 Ligboxafscheiding model Jongvee, 170 x 69 cm, 12-18 maanden
10-21313-000 T-klem tweedelig, 1,5" x 1,5" ES met 3 bouten + moeren
10-22254-150 Kapbeugelklem 1,5" x 1,5"

Voor toebehoren ligboxen zie pagina 18 tot 23 |  Voor toebehoren PE-buis zie pagina 24

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de




Ligboxafscheidingen

Toebehoren

18-22085-110 Golfschoftboom 20 cm, ligplaatsbreedte
Stand Stand h.o.h. 110 cm, voor 3 ligplaatsen

18-22085-112 Golfschoftboom 20 cm, ligplaatsbreedte

) h.o.h. 112,5 cm, voor 3 ligplaatsen
ﬂ x 18-22085-115 Golfschoftooom 20 cm, ligplaatsbreedte
h.o.h. 115 cm, voor 3 ligplaatsen

18-22085-120 Golfschoftboom 20 cm, ligplaatsbreedte
h.o.h. 120 cm, voor 3 ligplaatsen

18-22085-122 Golfschoftboom 20 cm, ligplaatsbreedte
h.o.h. 122,5 cm, voor 3 ligplaatsen

16-21234-150 Buiskoppeling uitw. 1,5

200

Standpalen VK70 met voetplaat en schoor
98-22195-080 Standpaal VK70 x 80 cm opschroef
98-22195-100 Standpaal VK70 x 100 cm opschroef
98-22195-120 Standpaal VK70 x 120 cm opschroef
98-22195-130 Standpaal VK70 x 130 cm opschroef
98-22195-150 Standpaal VK70 x 150 cm opschroef
98-22195-160 Standpaal VK70 x 160 cm opschroef
98-22195-180 Standpaal VK70 x 180 cm opschroef

Standpalen 2,5 met voetplaat en schoor

98-22045-120 Standpaal 2,5" x 120 cm opschroef
98-22045-130 Standpaal 2,5 x 130 cm opschroef
98-22045-150 Standpaal 2,5 x 150 cm opschroef
98-22045-160 Standpaal 2,5 x 160 cm opschroef
98-22045-180 Standpaal 2,5 x 180 cm opschroef

Standpalen 2,5 met verzwaarde voet 89 mm

95-22046-130 Standpaal 2,5 x 130 cm met verzwaarde voet 89 mm

95-22046-150 Standpaal 2,5 x 150 cm met verzwaarde voet 89 mm

Standpalen 2“ met verzwaarde voet 70 mm

95-22185-130 Standpaal 2“ x 130 cm met verzwaarde voet 70 mm
verzwaarde voet

opschroef

95-22185-150 Standpaal 2“ x 150 cm met verzwaarde voet 70 mm

Standpalen voor instort

98-22190-150 Standpaal VK70 x 150 cm
98-22190-180 Standpaal VK70 x 180 cm
98-22040-150 Standpaal 2,5 x 150 cm
98-22040-180 Standpaal 2,5 x 180 cm

instort

18.



Omrekeningstabel buizen
Duim 172" 3/4" 1"
mm 21,3 26,9 33,7

o
60,3

25" 3
76,1 88,9 101,6 114,3 139,7 165,3

SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

35" 4" 5" 6"

96-21220-xxx

16-21240-xxx

10-21254-xxx 10-21234-xxx

Tel.: +49(0)4950-80559-0

Buizen

96-21220-100
96-21220-150
96-21220-200
96-21220-250
96-21220-300

Meter buis verzinkt 1 x 3,25 mm
Meter buis verzinkt 1,5 x 3,25 mm
Meter buis verzinkt 2“ x 3,65 mm
Meter buis verzinkt 2,5 x 3,65 mm

Meter buis verzinkt 3“ x 4,05 mm

(Alle buislengtes: 6 meter)

Buiskoppelingen inwendig

16-21240-100
16-21240-150
16-21240-200
16-21240-250
16-21240-300

Buiskoppeling inw. voor 1¢
Buiskoppeling inw. voor 1,5"
Buiskoppeling inw. voor 2"
Buiskoppeling inw. voor 2,5"
Buiskoppeling inw. voor 3"

Buiskoppelingen uitwendig

10-21254-150
10-21254-200
16-21234-150
16-21234-200

95-21264-200
95-21264-250
95-21264-300
95-21265-070

Buiskoppeling tweedelig, uitw. 1,5"
Buiskoppeling tweedelig, uitw. 2"
Buiskoppeling uitw. 1,5"
Buiskoppeling uitw. 2"

Kunststof hulzen

Kunststof huls voor 2 x 180 mm
Kunststof huls voor 2,5 x 180 mm
Kunststof huls voor 3 x 180 mm
Kunststof huls voor VK70 x 180 mm

Kunststof afsluitdoppen

95-21270-100
95-21270-150
95-21270-200
95-21270-250
95-21270-300
95-21271-050
95-21271-070

Fax: +49(0)4950-80559-21

Kunststof afsluitdop voor 1
Kunststof afsluitdop voor 1,5
Kunststof afsluitdop voor 2
Kunststof afsluitdop voor 2,5
Kunststof afsluitdop voor 3“
Kunststof afsluitdop voor VK50
Kunststof afsluitdop voor VK70

zentrale@beerepoot.de I 19



Ligboxafscheidingen

Toebehoren

10-22254-150 Kapbeugelklem 1,6” x 1,5”
10-22235-200 Kapbeugelklem 1,5” x 2"
10-22253-200 Kapbeugelklem 1,5” x 2, verlengd
10-22255-150 Kapbeugelklem 2" x 1,5”
10-22255-200 Kapbeugelklem 2" x 2
10-22257-150 Kapbeugelklem 25" x 1,5”
10-22257-200 Kapbeugelklem 25" x 2"
10-22258-150 Kapbeugelklem VK70 x 1,5”
10-22258-200 Kapbeugelklem VK70 x 2”
10-21300-000 T-klem, tweedelig * 17 x 17
10-21301-000 T-klem, tweedelig * 1,25” x 17
10-21302-000 T-klem, tweedelig * 1,25” x 1,25”
10-21303-000 T-klem, tweedelig * 1,5” x 17
10-21304-000 T-klem, tweedelig * 1,5” x 1,25”
10-21305-000 T-klem, tweedelig * 1,5” x 1,5”
10-21313-000 T-klem, tweedelig “** 1,5” x 1,5" ES
10-21308-000 T-klem, tweedelig ** 1,5 x 27
10-21306-000 T-klem, tweedelig * 2" x 15"
10-21307-000 T-klem, tweedelig * 2" x 2
10-21317-000 T-klem, tweedelig “** 2” x 2" ES
10-21309-000 T-klem, tweedelig * 2,5” x 1,5”
10-21310-000 T-klem, tweedelig * 2,5" x 2”
10-21320-000 T-klem, tweedelig “** 2,5" x 2“ES

* 1x bout + moer | ** 2x bouten + moeren | *** 3x bouten + moeren

10-21312-000 Kruisklem, tweedelig 2" x 2" x 2" ES
10-21314-000 Kruisklem, tweedelig 1,5"x2,5" x1,5”
10-21316-000 Kruisklem, tweedelig 2"x25"x2"ES

met 4 bouten + moeren

98-22230-000
98-22231-000

Draadklem
Draadklem

1,5"x1,5”
2"x 19"



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT I STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

16-22151-001
16-22151-000
90-22218-015
90-22218-020

90-22060-050
16-220568-000
90-22059-070
16-22258-000
90-23501-080
90-23502-080

90-22227-000
90-22228-000
90-22229-000

Wandhouder voor ligbox 1,5
Wandhouder voor ligbox 2
Wandhouder voerhek draaibaar 1,5
Wandhouder voerhek draaibaar 2“

Kapbeugel VK50 30 x 5 mm
Kapbeugel VK60 30 x 5 mm
Kapbeugel VK70 30 x 5 mm
Kapbeugel VK70 100 x 5 mm
Kapbeugel VK80 30 x 6 mm
Kapbeugel VK80 40 x 8 mm
GY-kruisklem (zonder afbeelding) 27 X 1,5"
GY-kruisklem (zonder afbeelding) 2" x 27
GY-kruisklem (zonder afbeelding) 2,5" x 2"

10-22179-000 90-2215x-000 20-22160-xxx

90-22050-000
90-22051-000
90-22052-000
90-22053-000
90-22054-000
16-22254-000
90-22055-000
16-22255-000
90-22056-000
16-22257-000
90-22057-000
90-22156-000
90-22157-000

10-22179-000
90-22154-000
90-22155-000
20-22160-150
20-22160-200

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21

Kapbeugel 0,5” 25 x 3 mm
Kapbeugel 0,75” 30 x4 mm
Kapbeugel 1” 30 x 4 mm
Kapbeugel 1,25” 30 x5 mm
Kapbeugel 1,5” 30 x5 mm
Kapbeugel 1,5” 100 x 5 mm
Kapbeugel 2” 30 x5 mm
Kapbeugel 2” 100 x 5 mm
Kapbeugel 2,5” 30 x5 mm
Kapbeugel 2,5” 100 x 5 mm
Kapbeugel 3” 30 x5 mm
Kapbeugel 3,5” 30 x5 mm
Kapbeugel 4” 30 x5 mm

Wandhouder met klem verstelbaar
Wandhouder voor 1,5 buis, inwendig
Wandhouder voor 2% buis, inwendig
Wandhouder met draadbeugel 1,5%
Wandhouder met draadbeugel 2

zentrale@beerepoot.de I 21



Ligboxafscheidingen

Toebehoren

10-22718-024

90-22728-xxx

90-22715-000 Draadbeugel M8 1" x 60
90-22812-000 Draadbeugel M8 1"x 75
90-22813-000 Draadbeugel M10 17 x 60
90-22815-000 Draadbeugel M10 1,25” x 75
16-22856-000 Draadbeugel M10 1,5” x 80
16-22861-000 Draadbeugel M10 2” x 90
90-22072-000 Draadbeugel M10 2,5”x 110
16-22860-000 Draadbeugel M12 2" x 90
16-22891-000 Draadbeugel M12 2,5” x 110
90-22797-000 Draadbeugel M12 3" x 125
90-22792-000 Draadbeugel M12 3,5" x 135
90-22076-000 Draadbeugel M12 4” x 150
90-22893-000 Draadbeugel M10 VK50 x 80
90-22894-000 Draadbeugel M10 VKB0 x 100
16-22895-000 Draadbeugel M12 VK70 x 102

10-22718-024
10-22718-017
17-12125-125
17-12120-160
17-12125-160
17-12125-200

90-22728-130

90-22728-170

16-22725-100

16-22112-150
16-22112-200
16-22112-250

90-07150-050
90-16051-050
16-16056-000

16-16057-001

16-22861-000

Knieplankhouder 24 cm, incl. 2 draadbeugel
Knieplankhouder 17 cm, incl. 2 draadbeugel
PE-buis 125 mm, 7,4 mm wanddikte

PE-buis 160 mm, 6,2 mm wanddikte

PE-buis 160 mm, 9,1 mm wanddikte

PE-buis 200 mm, 9,6 mm wanddikte
Kapbeugel met enkele lip voor buis 125 mm,
inw. hoogte 135 mm

Kapbeugel met enkele lip voor buis 160 mm,
inw. hoogte 170 mm

Kniebuisvoet 160 mm, 50 x 8 mm, 100 mm verhoogd

Bevestigingen voor 1,5 achterbuis
Bevestigingen voor 2“ achterbuis
Bevestigingen voor 2,5 achterbuis

Spanband 50 mm, per meter
Spanner met 50 cm band en haak

Plaat met oog voor spanband 100 x 6 110 mm,
voor montage aan 2

Plaat met oog voor spanband 120 x 8 120 mm,
voor montage aan VK70

Draadbeugel M10 2“ x 90 (2 stuks per plaat)




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT I STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Bevestigingsmaterial

90-22511-090 Ankerbout M10 x 90, verzinkt
90-22513-095 Ankerbout M12 x 95, verzinkt
90-22513-145 Ankerbout M12 x 145, verzinkt
90-22517-115 Ankerbout M16 x 115, verzinkt
90-22517-150 Ankerbout M16 x 150, verzinkt

90-58116-040 Inslagschroef RVS M6 x 40

@:W 90-58016-080  Inslagschroef RVS M8 x 80

90-58016-081 Inslagschroef RVS M8 x 80 met ring

90-12110-060 Houtdraadbout M10 x 60
90-12110-080 Houtdraadbout M10 x 80

90-22095-050 Slotbout M10 x 50

H 90-22095-070 Slotbout M10 x 70

98-10010-040 Bout + moer M10 x 40
98-10010-050 Bout + moer M10 x 50
98-10010-060 Bout + moer M10 x 60
98-10010-080 Bout + moer M10 x 80
98-10010-100 Bout + moer M10 x 100
98-10010-120 Bout + moer M10 x 120

98-10010-xxx

98-10012-040  Bout + moer M12 x 40
98-10012-050  Bout + moer M12 x 50
98-10012-060 Bout + moer M12 x 60

ﬁ 98-10012-080  Bout + moer M12 x 80
98-10012-090 Bout + moer M12 x 90

Je0TE e 98-10012-100  Bout + moer M12 x 100
98-10012-120  Bout + moer M12 x 120

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 23



Ligbedden

PE-knieboom buis

PE-buis 160-125 mm met kapbeugel met enkele lip

m Ronde vorm

m Koeien liggen angenamer in de box
m Schone ligplaatsen

m Zeer duurzaam uit PE

PE-buis 125 mm aan ligboxafscheiding 2*

PE-buis 200
17-12125-200

90-22171-000
90-22511-090

PE-buis 160
17-12120-160

16-22725-100

90-22513-095
90-22728-170

90-22511-090
PE-buis 125

17-12125-125
90-22728-130

90-22511-090

PE-buis 200 mm/9,6 mm wanddikte,
per meter

Kapbeugel 200 mm/40 x 6 mm
Ankerbout M10 x 90

PE-buis 160 mm/6,2 mm wanddikte,
per meter

Kniebuisvoet 160 mm/50 x 8 mm,
100 mm verhoogd

Ankerbout M12 x 95

Kapbeugel met enkele lip, binnenmaat
170 mm, voor 160 mm buis

Ankerbout M10 x 90

PE-buis 125 mm/7,3 mm wanddikte,
per meter

Kapbeugel met enkele lip, binnenmaat
135 mm, voor 125 mm buis

Ankerbout M10 x 90



W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Golfprofiel (alternatief doekprofiel)

Polylatex softmatras met rubber topmat

Topmat 8 mm, hamerslagprofiel

1 Polylatex sof 30 mm 3 Montageprofiel aluminium
2 3,2 mm dikke rubber topmat 4 PE-Montagestrip

1 Polylatex softmatras

mm/40 mm

2 8,0 mm dikke rubber topmat

3 Montageprofiel RVS 40
4 Montageprofiel RVS 40

Rubbermat in drie uitvoeringen:

Tel.

: +49(0)4950-805659-0

Golfprofiel 3,2 mm x 200 mm
Doekprofiel 3,2 mm x 200 mm

Topmat 8 mm met extra sterk weefsel,
aan de bovenzijde met hamerslagprofiel

Polylatex softmatras 30 of 40 mm dik uit
een combinatie van PU en latex

Sterk en duurzam (240 kg/m3)

Geen kuilvorming

DLG getest

Eenvoudig te reinigen

Fax: +49(0)4950-80559-21

Topmat
41-55078-200

41-55073-200

41-55090-190

Matrassen

43-58073-180
43-58077-180
49-58066-050
05-06001-050

Bevestiging
98-58120-000
40-58116-200

98-55006-300

zentrale@beerepoot.de

Rubber topmat Bioret 3,2 mm B = 200 cm,
golfprofiel, per meter

Rubber topmat 3,2 mm B = 200 cm,
doekprofiel per meter

Rubber topmat 8 mm hamerslagprofiel
B=190 cm, per meter

Polylatex softmatras 100 x 180 x 3 cm
Polylatex softmatras 100 x 180 x 4 cm
Plastic folie op rol 0,2 mm, 50 x 4 m
Rol tape voor afplakken folie

Montageprofiel aluminium 300 cm incl.
inslagschroeven RVS 8 x 80
PE-Montagestrip 2000 x 20 x 25 mm, incl.
inslagschroeven RVS 8 x 80

Montageprofiel RVS 8 x 15 x 3000 mm
90° incl. inslagschroeven RVS 8 x 80

I25



Ligbedden
Latex-onderlaag met waterkussen

AQUASTAR ULTIMATE
met het effect van een waterbed

m Zachte latex-onderlaag, 35 mm dik,
300 kg/m? persing
m Met water gevulde kussens
voor optimaal ligcomfort -70 mm
m Vermindert drukplekken op het lichaam van
de koe en verbetert de doorbloeding
m Perfecte hygiénevoorwaarden
voor de beste melkproductie
m De oplossing bij niveauverschillen, door
wegvloeien van het vocht aan de achterzijde
m Op rol met individuele plaatsafscheidingen
m Bevestiging met aluminium profiel
en beton bouten

44-11700-115  Waterbed Aquastar Ultimate 115x 180 cm
44-11700-117  Waterbed Aquastar Ultimate 117,5x18 cm
44-11700-120  Waterbed Aquastar Ultimate 120x 180 cm
Aqgua Board optioneel leverbaar

Waterbed met kniematras

- 1 Polylatex softmatras 30 mm 3 Montageprofiel aluminium
v "Q{, £ 2 3,2mm rubber topmat 4 PE-montagestrip

- Hoogwaardy WOBer dOSKprole Voo e vkl Omechring
optimale zekerheid tegen uitglijden en daar- sa1600410  Waterbed Pacific 110 x 180cm kpl,
door een betere stabiliteit Vulsystem voor waterbed
m Vormstabiel met een lange gebruiksduur 44-11600-115 | orerbed Paciio 115 x 180em kpl.
] L . Vulsystem voor waterbed
m Eenvoudig te reinigen en te desinfecteren siotio00100 | Waterbed Pacific 120 x 180c kpl,
m Aangename en huidvriendelijke bovenlaag Vulsystem voor waterbed
m Geen kuilvorming 44-11500-001 Vulsystem voor waterbed
m DLG getest I )

26.



W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

KRAIBURG rubber rolmat

KRAIBURG - MaxiBOX

5

KRAIBURG

} m Comfort diepstrooisel-box

/ - m Aangenaam zacht luchtkussenprofiel

: aan de voorzijde

m Ergonomisch gevormde boegbuis aan de
vOOr- en rubberrand aan de achterzijde

m Doordacht oppervlakprofiel, houdt het
stalstrooisel uitstekend op zijn plaats

m Geintegreerde afschot aan de achterzijde

m Drainagegroeven- en sleuven zorgen voor
drogere ligplaatsen

m Spaart strooisel in vergelijking met een
klassieke diepstrooisel-box

m Aanbevolen strooisellaag 3-5 cm

41-55085-150 Rubber rolmat BP 20, B = 150 cm, per meter
41-55085-160 Rubber rolmat BP 20, B = 160 cm, per meter
41-55085-180 Rubber rolmat BP 20, B = 180 cm, per meter
41-55095-180 Rubber rolmat BP 25, B = 180 cm, per meter
41-55100-190 Rubber rolmat BP 33, B = 190 cm, per meter
98-55006-300 Montageprofiel RVS 38 x 15 x 3000 mm 90° incl. inslagschroeven RVS 8 x 80

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 27



Loopgangrubber

Loopgang-rubbermat op rol J

Loopgang-rubbermat op rol
41-55077-000 Loopgangrubber BP18 met doekprofiel/m?2

Een veerkrachtige deklaag op de loopgang
dient de gezondheid, respectievelijk de klauw-
gezondheid, een betere bronstherkenning
en het welzijn van de dieren. Dit kan alleen
maar functioneren als ook andere aanvor-
deringen aan de loopgang efficiént worden
toegepast:

m Het uitmestsysteem dient voor een
droge en schone loopgang te zorgen

m Het afschuren van de klauwen dient
mogelijk te zijn

28.



W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

rubbermatten
T ; I

Rubbermatten KRAIBURG-KURA S

m Op betonroosters voor melkvee en kalveren

m Op maat gesneden voor elke betonrooster-geometrie

m Dikte 24 mm

m Kwalitatief hoogwaardig rubbermengsel zorgt voor meer

zachtheid en vermijdt uitglijden

Meer stabiliteit en lange houdbaarheid door grote matten,

over meerdere beton elementen

m Door het reduceren van de openingen in de matten, zijn de wettelijke
voorwaarden voor het gebruik van het houden van kalveren vervuld
Het reinigen met betonrooster-roboter of uitmestinstallatie is mogelijk
Eenvoudige montage

m DLG Signum Test

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 29



Voerhekken

Diervriendelijk:

m Hekhoogte 100 cm

m Standaard uitgevoerd met ruim kopgat: boven 44 cm, onder 37 cm
m Grotere vreetruimte door meebewegende vangstijlen onder

m Geen uitstekende en hinderlijke onderdelen

m Solide en geluidsarme bouwwijze

Robuust en betrouwbaar:

m Boven- en onderbuis 2 3,6 mm dik

m Vangstijlen uit 1,25 buis met PE-halsbandbeschermer

m Vergrendelsysteem: 1“ bedieningsbuis

m Veilig en snel vergrendelsysteem met eenvoudige bediening
m Enkele voerplaatsvergrendeling




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

it

h‘--- lm-l

I -

=]
2

100

+10/15

-

52 - 57

0

H
i
Il
Il
Il
L

26-22590-479 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE 480 cm, 7 voerplaatsen
26-22590-439 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE 440 cm, 7 voerplaatsen
26-22590-324 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE 325 cm, 5 voerplaatsen
26-22590-259 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE 260 cm, 4 voerplaatsen
26-22590-194 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE 195 cm, 3 voerplaatsen
26-22590-129 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE 130 cm, 2 voerplaatsen
26-22590-000 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE, op maat, per stand, standbreedte 62-69 cm
26-22591-000 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE, op maat, per stand, standbreedte 70-90 cm
26-22592-000 Zelfsluitend veiligheidsvoerhek model BE, op maat, per stand, standbreedte 91-110 cm

Toebehoren voerhekken vanaf pagina 39

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 31



Voerhekken

Zelfsluitend voerhek model KS (vanaf 18 maanden)

Diervriendelijk:

m Hekhoogte 100 cm

m Kopgat 37 cm

m Halsbreedte 20 cm

m Geen uitstekende en hinderlijke onderdelen
m Solide en geluidsarme bouwwijze

Robuust en betrouwbaar:

m Boven- en onderkoker uit VK50

m Hals- en vangstijlen uit 1 buis met PE-halsbandbeschermer
m Vergrendelsysteem: 1“ bedieningsbuis

m Eenvoudige en lichte bediening

m Per vreetplaats afsluitbaar




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

v 7H,

S

324

64 20
or
. f u g,
B1 osoxsomm || =T
|
o
=4
gt
=
o) i U \ | . \ °
N \
21 035x20mm \_ 050x50mm
5 +10/15
N
o

21-22560-485 Zelfsluitend voerhek model KS, 490 cm, 7 voerplaatsen
21-22560-475 Zelfsluitend voerhek model KS, 480 cm, 7 voerplaatsen
21-22560-324 Zelfsluitend voerhek model KS, 325 cm, 5 voerplaatsen
21-22560-259 Zelfsluitend voerhek model KS, 260 cm, 4 voerplaatsen
21-22560-194 Zelfsluitend voerhek model KS, 195 cm, 3 voerplaatsen
21-22560-129 Zelfsluitend voerhek model KS, 130 cm, 2 voerplaatsen
21-22567-065 Zelfsluitend voerhek model KS, op maat, per stand, standbreedte 50-65 cm
21-22568-075 Zelfsluitend voerhek model KS, op maat, per stand, standbreedte 66-75 cm
21-22569-090 Zelfsluitend voerhek model KS, op maat, per stand, standbreedte 76-90 cm

Toebehoren voerhekken vanaf pagina 39

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 33



Voerhekken

Zelfsluitend voerhek model KS (12-18 maanden)

-,-

324

52 18
‘ T T ’7
& I — ki :
'‘ARinn ﬁ\ i
7{1 035x20mm 050x50mm i»{ N +10/15
i '
& - i
|l |l
Ld L
Hekhoogte 100 cm Artikelnr. Omschrijving
Kopgat 37 cm 22-22351-324  Zelfsluitend voerhek model KS vaarsen
Halsb dte 18 12-18 maanden, 325 cm, 6 voerplaatsen
aisbreedte cm ) 22-22351-000 Zelfsluitend voerhek model KS vaarsen,
Boven- en onderkoker uit VK50 op maat, per stand, standbreedte <60 cm
Hals- en vangstijlen uit 1% buis 22-22352-000 Zelfsluitend voerhek model KS vaarsen,

op maat, per stand, standbreedte 60-70 cm

Eenvoudige en lichte bediening
Toebehoren voerhekken vanaf pagina 39




BEEREPOOTAGR] @

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.C

324 |

45 2-19 g 050<30m;
) A9 ) = . éml

82

e
L ﬂ! g1 035x20mm 050x30mm L % +10/15
|| LE
[l |
N e —
T
|
L
Hekhoogte 82 cm Artikelnr. Omschrijving
Kopgat 34 cm 22-22361-324 Zelfsluitend voerhek model KS Jongvee

2-12 maanden, 325 cm, 7 voerplaatsen
Halsbreedte 12-19 cm verstelbaar 22-22361-000 Zelfsluitend voerhek model KS Jongvee,

Onder- en bovenprofiel uit VK70 op maat, per stand, standbreedte <50 cm
Hals- en vangstijlen uit 1“ buis Toebehoren voerhekken vanaf pagina 39
Eenvoudige en lichte bediening

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 35



Voerhekken

Zelfsluitend voerhek model Zweeds (vanaf 18 maanden)
NN | 3

T~

I 324

20
! t : 8
N N
<4 R 4 \ 4 4 N
& & FA i
‘» ﬁ o1 o1 050x50mm ’» ﬁ B. 1015
e — i
Il Il
L Ll
= Hekhoogte 86 om At Omschiving
m Halsbreedte 20 cm 24-22301-080 Zelfsluitend voerhek model
. Zweeds, op maat, per stand,
m Geschikt voor gehoornd vee standbreedte 60-70 om
m Geen hinderlijke onderdelen 24-22302-080 Zelfsluitend voerhek model
. Zweeds, op maat, per stand,
= Geluidsarm . standbreedte 71-80 cm
m Onderkoker uit VK60 Toebeh v oagin 59
. . S oebehoren voerhek vanaf pagina
m Eenvoudige en lichte bediening pag

36.



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Voerhek model Diagonaal (vanaf 2 maanden)

.
4“4
\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\
|
\
|
\

\

\

\

\

\
|
==

,,44
i i
i
[

i
i ,

+10/15 Grootvee vanaf 30cm 100 cm
0 18 maanden

Jongvee/vaarsen 26 cm 100 cm
12-18 maanden
Jongvee 6-12 23 cm 82 cm
maanden
Kalveren tot 20 cm 82 cm
6 maanden

= Hekhoogte 82 of 100 om Atk omsehng

m Geschikt voor kalveren 25-22370-324
en runderen 2o 22610100

Voerhek model Diagonaal >18mnd., 325 cm
Voerhek model Diagonaal >18mnd., op maat, per meter

) 25-22372-324
| Geep wts’Ffakende 2590379100
en hinderlijke onderdelen

Voerhek model Diagonaal 12-20 mnd., 325 cm
Voerhek model Diagonaal 12-20 mnd.,
op maat, per meter

25-22380-324
25-22380-100

Voerhek model Diagonaal 6-12 mnd., 325 cm
Voerhek model Diagonaal 6-12 mnd., op maat, per meter

25-22382-324
25-22382-100

Voerhek model Diagonaal 2-6 mnd., 325 cm
Voerhek model Diagonaal 2-6 mnd., op maat, per meter

Toebehoren voerhekken vanaf pagina 39

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21

zentrale@beerepoot.de I 37



Voerhekken

Buizenvoerhek

Afstandhouder voerbuis VK70 -

2%/2,56" (15 of 20 cm)

74

50

+10/15

Het systeem bestaat uit een of twee horizon-
tale buizen, die aan steunpalen of dragers ge-
monteerd worden. Het voordeel is dat meer-
dere dieren tegelijk kunnen vreten, het nadeel
is echter dat de dominante koeien zich hier-
door gemakkelijk plaats kunnen verschaffen.

90-21251-015

90-21251-020

16-22860-000
16-22895-000
16-22891-000
96-21220-200
16-21234-200
96-21220-250

Afstandhouder voerbuis VK70 - 2/2,5¢
15 cm sleufgat

Afstandhouder voerbuis VK70 - 2/2,5¢
20 cm sleufgat

Draadbeugel M12, 2 x 90
Draadbeugel M12, VK70 x 102
Draadbeugel M12, 2,5 x 110

Buis 2 verzinkt

Buiskoppeling uitwendig 2“

Buis 2,5 verzinkt



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Toebehoren

Standpalen VK70 met voetplaat en schoor

98-22195-150 Standpaal VK70 x 150 cm
98-22195-160 Standpaal VK70 x 160 cm
98-22195-180 Standpaal VK70 x 180 cm

Standpalen 2,5“ met voetplaat en schoor
98-22045-150 Standpaal 2,5” x 150 cm
98-22045-160 Standpaal 2,5” x 160 cm
98-22045-180 Standpaal 2,5” x 180 cm

Standpalen voor instort

98-22190-150 Standpaal VK70 x 150 cm
98-22190-180 Standpaal VK70 x 180 cm
98-22040-150 Standpaal 2,5” x 150 cm
98-22040-180 Standpaal 2,5” x 180 cm

opschroef instort

Kunststof hulzen
95-21264-200 Kunststof huls 2” x 180 mm
95-21264-250 Kunststof huls 2,5” x 180 mm

95-21264-300 Kunststof huls 3” x 180 mm
95-21265-070 Kunststof huls VK70 x 180 mm

95-21284000c - 95-21265-070 Kunststof afsluitdoppen

95-21270-200 Kunststof afsluitdop 2”
. ‘ 95-21270-250 Kunststof afsluitdop 2,5”
95-21270-300 Kunststof afsluitdop 3”
95-21271-070 Kunststof afsluitdop VK70

95-21270-xxx 96-21271-070

Standpaalverhogers
95-22184-025 Standpaalverhoger L = 25 cm, voor 2,5 standpaal
95-22185-025 Standpaalverhoger L = 25 cm, voor VK70 standpaal

Reparatiebuis
95-22131-000 Reparatiebuis, 70 x 4 x 500 mm voor 2,5 standpaal

95-2218x-025

95-21208-001 Mantelbus voor VK70 standpaal
95-21208-002 Deksel voor mantelbus

95-22131-000

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 39



Voerhekken

Toebehoren

68-73417-000

90-22289-000 90-22291-000

98-2269X-XXX

98-22417-XXX

68-73417-000
68-73419-000
90-22160-000

90-22271-000
90-22272-000
68-73415-006

90-22278-000
90-22279-000
90-22285-000

90-22289-000

98-22690-000
98-22690-005
98-22690-010
98-22690-015
98-22695-000
98-22695-005
98-22695-010
98-22695-015
98-22694-000
98-22694-005
98-22694-010
98-22694-015
98-22417-270

98-22417-225
98-22417-570
98-22417-525

Hoeklijn 60 x 6, 60 mm, 1 sleufgat
Hoeklijn 60 x 6, 60 mm, 1 sleufgat haaks
Hoeklijn 60 x 6, 100 mm, 2 sleufgaten

Hoeklijn 60 x 6, 190 mm, 2 sleufgaten
Hoeklijn 150 x 100 x 8 mm
Hoeklijn 60 x 6, 90 mm, 1 sleufgat

Hoeklijn 60 x 6, 140 mm, 1 rond gat
Hoeklijn 60 x 6, 140 mm, 1 sleufgat
Hoeklijn 60 x 6, 140 mm, 2 sleufgaten

Hoeklijn 60 x 6, 240 mm, 2 sleufgaten

Set montagedelen op VK70

Set montagedelen op VK70 + 5 cm

Set montagedelen op VK70 + 10 cm

Set montagedelen op VK70 + 15 cm

Set montagedelen op 2,5”

Set montagedelen op 2,5” + 5 cm

Set montagedelen op 2,5” + 10 cm

Set montagedelen op 2,5” + 15 cm

Set montagedelen op 3”

Set montagedelen op 3” + 5 cm

Set montagedelen op 3” + 10 cm

Set montagedelen op 3” + 15 cm

Set montagedelen voerhek 2“

aan middenstandpaal VK70

Set montagedelen voerhek 2 aan middenstandpaal 2,5
Set montagedelen voerhek VK50 aan middenstandpaal VK70
Set montagedelen voerhek VK50 aan middenstandpaal 2,5



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Toebehoren

20-22420-000 Bedieningshendel voerhek BE
20-22411-000 Bedieningshendel voerhek KS
24-22414-000 Bedieningshendel voerhek Zweeds

90-22311-000 Kopboomhouder wegklapbaar, excl. draadbeugels
90-22813-000 Draadbeugel M10 1 x 60

90-22815-000 Draadbeugel M10 1,25 x 75

98-10010-100 Bout met moer M10 x 100

96-21220-100 Buis 1“ verzinkt

90-22284-000 Sluitpen kort met ketting

98-22493-050 Sluitgrendelset voor voerhek 1,5%/VK50
98-22493-060 Sluitgrendelset voor voerhek 2/VK60

90-22282-105 Sluitpen 105 cm
90-22282-130 Sluitpen 130 cm
90-22284-000 Sluitpen kort met ketting

90-22282-xxx

20-22298-035 Steunwiel aan koker 30 x 50 mm
20-22298-150 Steunwiel aan 1,5
20-22298-200 Steunwiel aan 2“

20-22298-050 Steunwiel aan VK50
20-22298-060 Steunwiel aan VK60
20-22204-035 Plankhouder aan koker 30 x 50 mm
20-22204-150 Plankhouder aan 1,5
20-22204-200 Plankhouder aan 2
20-22204-050 Plankhouder aan VK50
20-22204-060 Plankhouder aan VK60
0895555000 98-22653-000 Beschermbeugel compl.

20-22298-XXX

20-22204-XXX

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de




Watervoorziening

RVS drinkreservoirs met 160mm uitloop

m Eenvoudig schoon te maken door ruime uitloop 160 mm

m Zij-aansluiting voor het rondpompsysteem

m Standaard uitvoering met Suevia Maxiflow-viotter met 34” aansluiting
m Robuste RVS afdekkap

m Verkrijgbaar met wandkonsole of steunpoten

m Afmetingen: 46 x 100/200/300/400 cm

m NIEUW: ook leverbaar met een 34“ RVS beschermbeugel

50-23001-100 Drinkreservoir RVS 100 cm kpl. wandmontage
50-23001-200 Drinkreservoir RVS 200 cm kpl. wandmontage
50-23001-300 Drinkreservoir RVS 300 cm kpl. wandmontage
50-23001-400 Drinkreservoir RVS 400 cm kpl. wandmontage
Optioneel met beschermbeugel verkrijgbaar:

50-22034-100 Beschermbeugel voor drinkreservoir RVS 100 cm
50-22034-200 Beschermbeugel voor drinkreservoir RVS 200 cm
50-22034-300 Beschermbeugel voor drinkreservoir RVS 300 cm
50-22034-400 Beschermbeugel voor drinkreservoir RVS 400 cm
Alle drinkreservoirs ook met montage op de bodem verkrijgbaar




Wi BEEREPOOTAGR! (33

BARN EQUIPMENT I STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Waterbakken

m Dubbelwandige, geisoleerde
drinkbak uit polyethylen

m De drinkbak heeft een ronde bodem en een
grote uitloop, waardoor de drinkbak snel schoon
te maken is

m De geisoleerde viotterkast is zonder
gereedschap te openen

54-00223-200

o

54-00226-200

54-00226-300

54-00226-200 Big Spring Drinker model 6200 213 x 56 x 56 cm
54-00226-300  Big Spring Drinker model 6300 366 x 56 x 56 cm
54-00226-400 Big Spring Drinker model 6400 305 x 56 x 56 cm
56-00224-500  Verwarmingsunit 230V/500W Big Spring
54-00223-100 Lil Spring Drinker model 3100 91 x 56 x 96 cm
54-00223-200 Lil Spring Drinker model 3200 122 x 61 x 74 cm
56-00224-250  Verwarmingsunit 230V/500W Lil Spring

54-00226-400

54-00223-100

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 43



Watervoorziening

Drinkreservoirs en toebehoren

B

Modell 500

Modell 620

-
k \

Modell 600

m |deaal voor de loopstal

m Zeer plaatssparend

m Volledig uit RSV vervaardigd

m Rustig en snel drinken door hoge watertoevoer

51-01300-500
51-01300-600
51-01300-620

Ventiel-Drinkbak model 500
Vlotter-Drinkbak model 600
Dubbele-Vlotter-Drinkbak model 620

59-01310-700

L

£t i

59-01310-671

Suevia 311

Suevia 300/303

o

59-01310-723

Suevia 309

59-01310-700
59-01310-723
59-01310-671
50-23014-000
59-22034-000
59-22018-100
59-22021-003
59-82100-000
59-22023-000

56-01010-300

56-01010-303

56-01010-311

56-01010-312

59-01010-309

Suevia Maxiflow vlotterkraan 3/4" model 700

Suevia Masterflow vlotterkraan 3/4" model 723

Suevia Membraan vlotterkraan 1/2"

Afdekkap tweedelig RVS scharnierend

Afsluitstop 160 mm uit polyesterbeton

Steunpoot met voetplaat 100 cm

Wandmontagesteun drinkreservoir met 3 sleufgaten
Aansluitslang 50 mm x 50 cm incl. 2 RVS slangklemmen
Montagesteun drinkreservoir tussen standpalen

Rondpomp- en verwarmingsunit Suevia model 300 3 kW/400 V
3/4" aansluiting

Rondpomp- en verwarmingsunit Suevia model 303 3 kW/230 V
3/4" aansluiting

Rondpomp- en verwarmingsunit Suevia model 311 3 kW/400 V
3/4" aansluiting

Rondpomp- en verwarmingsunit Suevia model 312 6 kW/400 V
3/4" aansluiting

Model Suevia 309, kijkglas met propeller voor
controle circulatie



W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Drinkschalen

Model 1200
m Grote, diepe inox schaal
m Hoge weerstand en breukzeker
m Gering waterverlies door de naar binnen
gebogen schaalrand
Suevia 1200 m Zeer hoge waterafgifte tot 20 I/min.

Model 25R

m Grote drinkschaal uit gietijzer, volledig geémailleerd
m Rustige waterafgifte door het staafventiel

m Waterafgifte traploos instelbaar

Suevia 25R

Model 115

m Grote drinkschaal uit gietijzer,
volledig geémailleerd

m Hoge waterafgifte tot 14 I/min.

Met waterafgifte docering:
m Eenvoudige, gereedschaploze waterdocering onder
Suevia 115 de tong. Voor de afstelling wordt de klep omhoog
gehouden, en door aan de stelschroef te draaien kan
de waterafgifte ingesteld of helemaal afgesteld wor-
den

Model 370

m Drinkschaal uit gietijzer, volledig geémailleerd

m Met lokwaterdrempel achter het staafventiel,
Suevia 870 als leerhulp voor de kalveren

m Steeds fris en schoon water

m Waterafgifte traploos instelbaar

51-01001-2083 Drinkbak model 1200, RVS

51-01000-253 Drinkbak model 25R, gietijzer, geémailleerd
51-01000-115 Drinkbak model 115, gietijzer, geémailleerd
51-01000-370 Drinkbak model 370, gietijzer, geémailleerd

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 45



Afscheidingshekken

e

Wij bieden U het complete programma aan afscheidingen en deuren voor de stal en
voor de weide aan. De afscheidingen en het toebehoor worden in hoge kwaliteit in
onze eigen productie in Nortmoor geproduceerd.

m Afscheidingshekken 80 cm hoog
m Afscheidingshekken met inschuifdeel (3-voudig)
m Optrekhekken tot een breedte van 500 cm

m Spijlenhekken

m Slagbomen

m Zelfsluitende eenrichtingshekjes

m Koebehandelstraat




SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT I STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

L

315 |

80

32-23470-200
32-23470-250
32-23470-300
32-23470-350
32-23470-400
32-23470-450

Wachtruimtehek 1,5 200 x 80 cm
Wachtruimtehek 1,5" 250 x 80 cm
Wachtruimtehek 1,5“ 300 x 80 cm
Wachtruimtehek 1,5“ 350 x 80 cm
Wachtruimtehek 1,5“ 400 x 80 cm
Wachtruimtehek 1,5 450 x 80 cm

L

ez

80

32-23490-200
32-23490-250
32-23490-300
32-23490-350
32-23490-400
32-23490-450
32-23490-500

Wachtruimtehek 2“ 200 x 80 cm
Wachtruimtehek 2 250 x 80 cm
Wachtruimtehek 2“ 300 x 80 cm
Wachtruimtehek 2“ 350 x 80 cm
Wachtruimtehek 2“ 400 x 80 cm
Wachtruimtehek 2 450 x 80 cm
Wachtruimtehek 2“ 500 x 80 cm

L

I

=S B

B15"

33-23480-150
33-23480-200
33-23480-250
33-23480-300

Inschuifdeel 1,5 150 x 80 cm
Inschuifdeel 1,5 200 x 80 cm
Inschuifdeel 1,5 250 x 80 cm
Inschuifdeel 1,5“ 300 x 80 cm

104

80

32-23520-200
32-23520-250
32-23520-300
32-23520-350
32-23520-400
32-23520-450

Wachtruimtehek 2“ 200 x 80 cm 3 buizen
Wachtruimtehek 2 250 x 80 cm 3 buizen
Wachtruimtehek 2“ 300 x 80 cm 3 buizen
Wachtruimtehek 2“ 350 x 80 cm 3 buizen
Wachtruimtehek 2“ 400 x 80 cm 3 buizen
Wachtruimtehek 2 450 x 80 cm inschuifdeel

L

S

¥

315"

i
\ 82 ?15"

Tel.: +49(0)4950-80559-0

Fax: +49(0)4950-80559-21

33-23540-100
33-23540-150
33-23540-200
33-23540-250

zentrale@beerepoot.de

Inschuifdeel 1,5“ 100 x 80 cm 3 buizen
Inschuifdeel 1,5“ 150 x 80 cm 3 buizen
Inschuifdeel 1,5“ 200 x 80 cm 3 buizen
Inschuifdeel 1,5 250 x 80 cm 3 buizen

I47



Afscheidingshekken

90-22172-000
90-22511-090
95-23401-120
98-10010-080
90-22054-000
90-22893-000
16-22234-000

29-22487-000

29-22487-001

98-22475-000
98-22476-000

98-22195-080
90-22513-095
35-21245-070
35-21243-070
35-21242-000
356-22084-000
96-21220-200
35-21241-000

Wandhouder voor VK50

Ankerbout M10 x 90

Standpaal VK50 x 120 cm met lippen
Bout met moer M10 x 80

Kapbeugel 1,5" 30 x 5 mm
Draadbeugel M10 VK50 x 80
Parallelklem VK50 x 2"

Montageset groepsindelingshek
1,5" aan voerhek 1"

Montageset groepsindelingshek
1,5" aan voerhek 5/4"
Inschuifgaffel 45° compl.
Inschuifgaffel 90° compl.

Standpaal VK70 x 80 cm opschroef
Ankerbout M12 x 95

Vierkantbuis 70 x 70 x 4 mm
Buiskoppeling inw. voor VK70
Bevestigingsplaat VK70 aan VK70
Drangbeugel 2

Buis 2 verzinkt

Afsluitstang behandelstraat

2
I

TT
lIKC]

Voor hekbreedtes tot 500 cm
Lichtwerkend door zware contragewichten

en grote katrollen

Contragewichten in de staanders
Mechanische sluiting bij open en

gesloten hek

956-29920-300
30-29920-000

96-21220-150
90-22513-095

90-29172-300

Netto inbouwhoogte: 320 cm
Netto doorloophoogte: 200 cm

Standpaal 2,5" x 320 cm met zware voet 3"
Set toebehoren voor optrekhek tot

400 cm met 3-voudig eindstuk voor 1,5" buis
Buis 1,5" verzinkt

Ankerbout M12 x 95

Roosteranker M12 x 300 mm RVS



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT I STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

L

s 050 @1

100/125

31-22420-320
31-22420-600
31-22420-100
31-22425-320
31-22425-600
31-22425-100
39-22445-000

Spijlenhek 320 x 100 - 17,5 cm

Spijlenhek 600 x 100 - 17,5 cm

Spijlenhek 100 - 17,5 cm op maat, per meter
Spijlenhek 320 x 125 - 17,5 cm

Spijlenhek 600 x 125 - 17,5 cm

Spijlenhek 125 - 17,5 cm op maat, per meter
Meerprijs drinkbakuitsparing

100/ 125

31-22430-320
31-22430-600
31-22430-100
31-22435-320
31-22435-600
31-22435-100
39-22445-000

Spijlenhek 320 x 100 - 14 cm

Spijlenhek 600 x 100 - 14 cm

Spijlenhek 100 - 14 cm op maat, per meter
Spijlenhek 320 x 125 - 14 cm

Spijlenhek 600 x 125 - 14 cm

Spijlenhek 125 - 14 cm op maat, per meter
Meerprijs drinkbakuitsparing

90-29925-350
90-29925-500

90-21401-000
90-22491-000
90-23560-000

Slagboom 2“ 350 cm
Slagboom 2“ 500 cm

Palsluiting enkel voor aan de wand voor hek 2"
Palsluiting met u-profiel verstelbaar
Wandhouder 2" voor slagboom/afscheidingshek

90-22177-001

98-22178-000

90-22177-002

Tel.: +49(0)4950-80559-0

Fax: +49(0)4950-80559-21

90-22177-206
90-22177-103
90-22174-010
90-22174-020

98-22178-000

U-bok 2 208 x 106 cm gebogen, voor Texas deuren
Steunvoet voor 2" u-bok met buis 70 x 4 - 200 mm
Texas deur rechts

Texas deur links

Zelfsluitend eenrichtingshek 100 - 150 cm
verstelbaar

zentrale@beerepoot.de I 49



Afscheidingshekken

20-22298-150
20-22298-200
20-22298-050
98-22298-000

Steunwiel 1,25 x 70 cm - 60° aan 1,5"
Steunwiel 1,25 x 70 cm - 60° aan 2
Steunwiel 1,25 x 70 cm - 60° aan VK50

Steunwiel 2 XL met lekvrij wiel,
excl. bevestigingsmateriaal

30-22201-000
30-22215-000

30-22210-000
30-22217-000

30-22202-000
30-22216-000

90-23560-000

30-22201-000
30-22215-000
30-22210-000
30-22217-000
30-22202-000
30-22216-000
90-23560-000

Wandhouder smal 1,5"/VK50

Wandhouder smal 2"/VK60

Wandhouder breed 1,5"/VK50

Wandhouder breed 2"/VK60

Wandhouder breed 1,5"/VK50 3 gaten
Wandhouder breed 2"/VK60 3 gaten
Wandhouder 2" voor slagboom/afscheidingshek

Voor draadbeugels zie pagina 22

90-22390-000 90-22391-000 90-22392-000

98-22386-xxx

90-22393-000

98-22387-000

90-29172-200
90-29172-300
90-29172-400

90-22390-000
90-22391-000
90-22392-000
90-22393-000

98-22386-000
98-22386-020
98-22387-000

Roosteranker g.v./RVS + VA M12 x 250 mm
Roosteranker g.v./RVS + VA M12 x 300 mm
Roosteranker g.v./RVS + VA M12 x 400 mm

Montagedeel voor VK70 met 1 lip
Montagedeel voor VK70 met 2 lippen 90°
Montagedeel voor VK70 met 2 lippen 180°
Montagedeel voor VK70 met 3 lippen

Instelbaar scharnier voor 1,5" en VK50, per stuk
Instelbaar scharnier voor 2" en VK60, per stuk
Instelbare scharnierbus voor wachtruimtehek 2",
eenzijdig



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT I STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Toebehoren

30-29497-150 Sluiting type. Ascon voor hek 80 cm,
1,5" met sluitbus

30-22497-200 Sluiting type Ascon voor hek 80 cm,
2" met sluitbus

Sluiting type Ascon voor hek 100 cm,
VK50, met sluitbus

Sluiting type Ascon voor hek 125 cm,
VK50, met sluitbus

39-22498-001 Sluitbus voor sluiting type Ascon

30-22495-100

30-22495-125

30-22497-xxx 30-22495-xxx

90-21402-000 Palsluiting enkel voor 1,5" buis
90-21401-000 Palsluiting enkel voor 2" buis
90-22491-000 Palsluiting met u-profiel verstelbaar

90-22284-000 90-22491-000 90-2140x-000

90-22282-105 Sluitpen 105 cm
90-22282-130 Sluitpen 130 cm
90-22284-000 Sluitpen kort met ketting

90-22282-xxx

30-22570-000 Enkele overvalsluiting voor 1,5" buis
30-22571-000 Dubbele overvalsluiting voor 1,5" buis
30-22570-050 Enkele overvalsluiting voor VK50 buis
30-22571-050 Dubbele overvalsluiting voor VK50 buis
30-22574-000 Enkele overvalsluiting voor 2" buis
30-22575-000 Dubbele overvalsluiting voor 2" buis

30-22450-008 Afhangset met 8 mm kabel en spanner,
excl. wand- en hekbevestiging

90-22278-000 Hoeklijn 60 x 60 x 6 mm L = 140 mm, 1 rond gat

RVS kabel 8mm

Afhangset voor draaihekken >300 cm

Voor draadbeugels zie pagina 22 | Kapbeugels zie pagina 52

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 51



Toebehoren

AFSCHEIDINGSHEKKEN

90-22050-000 Kapbeugel 0,5” 25 x 3 mm
90-22051-000 Kapbeugel 0,75” 30 x 4 mm
90-22052-000 Kapbeugel 1” 30 x 4 mm
90-22053-000 Kapbeugel 1,25” 30 x 5 mm
90-22054-000 Kapbeugel 1,5” 30 x5 mm
16-22254-000 Kapbeugel 1,5” 100 x 5 mm
90-22055-000 Kapbeugel 2” 30 x5 mm
16-22255-000 Kapbeugel 2” 100 x 5 mm
90-22056-000 Kapbeugel 2,5” 30 x5 mm
16-22257-000 Kapbeugel 2,5” 100 x 5 mm
90-22057-000 Kapbeugel 3” 30 x 5 mm
90-22156-000 Kapbeugel 3,5” 30 x 5 mm
90-22157-000 Kapbeugel 4” 30 x5 mm
90-22161-000 Halve kapbeugel 1,5” 40 x 5 mm
90-22162-000 Halve kapbeugel 2” 40 x 6 mm
90-22165-000 Halve kapbeugel VK50 30 x5 mm

90-22221-000 GY-kruisklem 1"x1”
90-22222-000 GY-kruisklem 1,25"x1”
90-22223-000 GY-kruisklem 1,25"x1,25”
90-22225-000 GY-kruisklem 1,5"x1”
90-22224-000 GY-kruisklem 1,5"x1,25”
90-22226-000 GY-kruisklem 1,5"x1,5”
90-22227-000 GY-kruisklem 2"x1,5”
90-22228-000 GY-kruisklem 2"x2"
90-22229-000 GY-kruisklem 2,5"x2"




W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Overdrijfbrug voor afstort

De overdrijfforug voor afstort vult de uitmestin-
stallaties voor lange loopgangen ideaal aan, met
afstort aan het einde of in het midden. Gesyn-
chroniseerd met de schuif beweegt de over-
drijfforug de afstort van de mest- of siloresten
omhoog, na de reiniging in de oorspronkelijke
positie terug. Een schone, perfect op elkaar af-
gestemde oplossing.

m Voor loopgangbreedtes van 200 tot 500 cm

m Prima begaanbaarheid van de vioer en
daardoor veilige werkprocessen

m Gebruik met scharnierend afscheidingshek
mogelijk

m Gebruik met optrekhek mogelijk

m Robuste uitvoering, daardoor veilig en een
geringe slijtage

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de




Mestschuifinstallaties

Schuifsystemen

Wij bieden U schuiven voor rundveestallen in verschillende uitvoeringen, zoals vouw,
kombi- en roosterschuiven aan. Gebruikspecifiek worden de schuiven optimaal aange-
past naar vioersoort en gangbreedte.

De hoogwaardige, bedrijffszekere aandrijfstations zijn onderhoudsvrij en hebben een
aandrijffsterkte van 0,75 kw. De schuifinstallatie wordt voortbewogen middels een
Mangan-stalen-ketting 13mm x 36 mm.

m Stallengtes tot 100 m met een aandrijfstation (1 x 0,75 kw)
m Stallengtes vanaf 100 m met hulpaandrijving (2 x 0,75 kw)
m Geringe ammoniak-emissie

m Rubuste uitvoering, daardoor een geringe slijtage

m Droge, schone mestgangen

m Geringe bouwkosten




W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Stallengtes tot 100 m met een aandrijfstation Stallengtes vanaf 100 m met hulpaandrijving Automatische kettingspanner

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 55



Mestschuifinstallaties

Combischuif op u-profiel met 500mm zijkleppen
(Aandrijving: Ketting en touw/kabel)
60-84120-249 Combischuif u-profiel 200 - 249 cm
60-84120-299 Combischuif u-profiel 250 - 299 cm
60-84120-349 Combischuif u-profiel 300 - 349 cm
60-84120-399 Combischuif u-profiel 350 - 399 cm
60-84120-449 Combischuif u-profiel 400 - 449 cm
60-84120-499 Combischuif u-profiel 450-499 cm
tot 800cm, op aanvraag

Combischuif op u-profiel, ook voor vioeren met loopgangrubber

Optioneel

65-84131-000 Meerprijs PU rubber O - 299 cm
65-84132-000 Meerprijs PU rubber 300 - 349 cm
65-84133-000 Meerprijs PU rubber 350 - 399 cm
65-84134-000 Meerprijs PU rubber 400 - 449 cm
60-84129-000 Meerprijs ongelijke ganglengtes
65-84138-000 Meerprijs klapbaar

fstortklep 65-84136-000 Meerprijs schuif met oploop voor afstortklep
60-84305-000 Meerprijs opdrijfhek met drukknoppenkast
65-84130-000 Meerprijs combischuif op slede

Combischuif op u-profiel met oploop voor ¢

Op aanvraag leverbaar:

- Combischuiven met langere zijkleppen van 750 mm
voor vlakke vloer zonder u-profiel

- Combischuiven voor vioeren met rubber

Vouwschuiven (Aandrijving: Ketting)

64-84250-279 Vouwschuif 251 - 279 cm op u-profiel
64-84250-319 Vouwschuif 280 - 319 cm op u-profiel
64-84250-359 Vouwschuif 320 - 359 cm op u-profiel
64-84250-399 Vouwschuif 360 - 399 cm op u-profiel
64-84250-439 Vouwschuif 400 - 439 cm op u-profiel
64-84250-480 Vouwschuif 440 - 480 cm op u-profiel

Roosterschuiven (Aandrijving: Ketting en touw/kabel)
60-84240-249 Roosterschuif 200 - 249 cm
60-84240-299 Roosterschuif 250 - 299 cm
60-84240-349 Roosterschuif 300 - 349 cm
vonsendt 60-84240-399  Roosterschuif 350 - 399 cm
60-84240-499 Roosterschuif 400 - 499 cm

Optioneel:
66-84229-000 Meerprijs ongelijke ganglengtes

Roosterschuif (tot 8 m breedte)

56.



SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Toebehoren

Aandrijfstation op console voor ketting, 0,75kW/400V

60-84165-200 Aandrijfstation, incl. aandrijfwiel en mechanische
kettingspanner voor 290/380 mm drukrollen

60-84166-200 Aandrijfstation met hulpaandrijving consolehoogte
2000 0,75 kw voor 290/380 hoekrol

Drukrollen
60-84155-290 Set drukrollen 290 mm
60-84155-380 Set drukrollen 380 mm

Schakelkast
60-84177-000 Schakelkast
60-84303-000 Temperatuursensor voor vorstprogramma

Hoekrollen, diameter 290/380 mm
60-84150-290 Hoekrol compl. 290 mm
60-84150-380 Hoekrol compl. 380 mm

Aandrijstation voor ketting aandrijving Kettlng
61-84222-013 Ketting, mangaanstaal 13 mm dubbel gehard
68-73554-013 Verbindingsschakel voor 13 mm ketting

Afstortkleppen

68-84200-299 Afstortklep compl. 250 - 299 cm
68-84200-349 Afstortklep compl. 300 - 349 cm
68-84200-399 Afstortklep compl. 350 - 399 cm
68-84200-449 Afstortklep compl. 400 - 449 cm

Overige toebehoren

68-73564-001 UNP 65 profiel, verzinkt met koppeling, per meter
Aandrijving voor ketting, 0,75 kW me . .
aamjru‘fwu\:}\ v;t)r WS,HMM ketting T 68-73527-050 Automatische kettlngspanner

Rondstaal met koppeling tussen 2 mestschuiven

68-73565-001
op 1 mestgang

SPS Schakelkast

Hoekrol 380 mm Hoekrol 290 mm

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 57



De stierenstal

Meststieren

Voor het opstallen van de stieren is een hellingstal op stro uitermate geschikt. De
mest wordt, door de beweging van de dieren zelf, op de mestgang gebracht. Met een
vouwschuif-uitmestinstallatie of een mobiel systeem wordt de mest dan weggescho-
ven. In stallen met roosters staan de stieren in verschillende afdelingen naar leeftijd,
op een vioer met zoveel mogelijk gleuven. Bij deze stalvorm is een kelder met geringe
diepte raadzaam. In de kelder schuift de uitmestinstallatie onder de roosters de mest
naar buiten.




W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

'-l.i:-inil'IHI
lIIEHiIHlliI.Iﬁ

EE!I .'!.

=k
o i

T

m Voor een hoog resultaat in de stierenmesting

m Voergang met diagonaal voerhek of verstelbare schoftboom
m Alle materialen in zware uitvoering

m Mestschuifinstallatie met vouwschuif of mestafvoer onder de roosters

m Bevordert de gezondheid van de dieren (in het bijzonder de gewrichten)
en zorgt voor hoog ligcomfort

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 59



Separatoren

Sedimax® Separatoren

Vaste componenten uit drijfmest separeren

Bijvoorbeeld inzetbaar:

m Green bedding

m In biogas-installaties

m In de veehouderij, voor het behandelen van driffmest

Capaciteit: Max. 50m3/h
Zeeftrommel: 600/300/250
Roosteropening:  0,25-0,90 mm
Toevoer/Overloop: NW 75/ NW 100
Aansluitingen: 400V, 50 Hz, 5,5 kW

Pomphuis: RVS

Zeefkorf: RVS

Vijzel: RVS/RVS/PU

Afmetingen: L 1950 mm, B 800 mm, H 1500 mm
Gewicht: 560 kg

Capaciteit: Max. 10mé/h
Zeeftrommel: 290/150
Roosteropening:  0,25-0,90 mm
Toevoer/Overloop: NW 50 / NW 75
Aansluitingen: 400V, 50 Hz, 2,2 kW

Pomphuis: RVS

Zeefkorf: RVS

Vijzel: RVS/PU

Afmetingen: L 1200 mm, B 680 mm, H 1100 mm
Gewicht: 170 kg

In verschillende uitvoeringen naar individuele eisen




W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Microfilter Separator

Fijne componenten uit vloeistof separeren

De microfilter wordt in combinatie met een drukvijzel-separator
ingezet.

Dit microfilter-systeem, voor de nabehandeling na de eer-
ste separeervoorgang, zorgt ervoor dat de vloeistof zuiverder
wordt voor ingebruikname bij beregeningsinstallaties, Biogas
en andere reinigingsprocessen zoals b.. bij afvalwater in de
industrie.

m Hoge filterefficiéntie
m Zelfreinigend
m Snelle installatie
m Eenvoudige service
m Lage bedrijffskosten
m Edelstaal-zeef in 50-, 25- of 15 gm
(0,05 mm/0,025 mm/0,015 mm)
m Capaciteit geinstalleerde aandrijving: 0,75 kW
m Compacte afmeting, daardoor geringe plaatsruimte

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 61



Mestpompen & mixers

EISELE Verticale mengmestpompen

EISELE - Verticale mengmestpompen - Type VM:

VM drie fasen motor in zware uitvoering van 11,0 kW
tot 22,0 kW met een capaciteit tot 6.000 Itr./min.

Standaard zijn alle pompen voorzien van extra slijtvaste glij-
ringdichtingen en een in oliebad lopende aandrijf as. De schoep
met een 12-voudige snijplaat is met Widia-staal gepanserd.

V-pompen zijn betrouwbaar, zwaar gebouwd en kunnen droog
lopen. Hierdoor en door een eenvoudige bediening wordt een
lange levensduur en een hoge capaciteit bereikt.

Als toebehoren staan o.a. ter beschikking:

Sproeikoppen

Meerdere schakelaars en besturingen
Olie reserve pot

Haakse overbrenging

Verschillende uitgaande bochten

Artikelnr. Omschrijving

Verticale mengmestpompen

71-70793-154 Verticale mengmestpomp VM 1541, 11,0 kW / 15 PS / 400 V
71-71131-204 Verticale mengmestpomp VM 2041, 15,0 kW /20 PS / 400 V
71-71149-254 Verticale mengmestpomp VM 2541, 18,5 kW /25 PS / 400 V
71-71167-304 Verticale mengmestpomp VM 3041, 22,0 kW / 30 PS / 400 V

Schakelaar en besturing

76-32260-154 Ster-driehoek-schakelaar voor VM 1541, 11,0 kW
76-34114-204 Ster-driehoek-schakelaar voor VM 2041, 15,0 kW
76-32262-254 Ster-driehoek-schakelaar voor VM 2541, 18,5 kW
76-32262-304 Ster-driehoek-schakelaar voor VM 3041, 22,0 kW
76-35560-154 Besturing ACDGJ 154 voor VM 1541, 11,0 kW
76-37364-204 Besturing ACDGJ 204 voor VM 2041, 15,0 kW
76-37039-254 Besturing ACDGJ 254 voor VM 2541, 18,5 kW
76-36695-304 Besturing ACDGJ 304 voor VM 3041, 22,0 kW

Toebehoren

76-36309-000 Olie reserve pot voor verticale mengmestpomp
type VM compl.

76-73746-000 Bocht op uitloop 45° met V-deel 133 verzinkt
76-74044-000 Bocht op uitloop 45° met V-deel 159 verzinkt
76-70631-000 Bocht op uitloop 90° met V-deel 133 verzinkt
76-73028-000 Bocht op uitloop 90° met V-deel 159 verzinkt
76-41005-000 Rechte uitgang naar boven met M-deel 133
76-63440-000 Haakse overbrenging




BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

EISELE Dompelmixers - Type GTWS-U

EISELE - Dompelmixers - Artikelnr. Omschrijving

Type GTWS-U Dompelmixer

verkrijgbaar in 7,5 kW, 11,0 kW 73-82266-104 GTWSU 1040, 7,5 kW /10 PS / 400 V
en 15 kW 73-83155-154  GTWSU 1540, 11,0 kW / 15 PS / 400 V

. . . 73-82943-204 GTWSU 204, 15,0 kW /20 PS / 400 V
In zware uitvoering

(GTWS / GTWSU) Ster-driehoek-schakelaar incl. CEE-stekker
76-35417-104 voor GTWSU 1040, 7,5 kW
76-34971-154  voor GTWSU 1540, 11,0 kW
76-34971-204 voor GTWSU 204, 15,0 kW

Standaard voorzien van thermo-
contacten, dichtingssonde en tweevoudige slijtvaste glij-
ringdichting. De dompelmixers zijn betrouwbaar, zwaar

gebouwd en bereiken een hoge capaciteit en een lange ~ Besturingen

76-36112-104 ABCDQ 104 voor GTWSU 1040, 7,5 kW

levensduur.
76-36614-154  ABCDQ 154 voor GTWSU 1540, 11,0 kW
Als toebehoren staan o.a. ter beschikking: 76-36615-204 ABCDQ 204 voor GTWSU 204, 15,0 kW
RVS geleidebanen Toebehoren
RVS roervleugel 76-21231-007  Ketting RVS - 8x52x32mm, pro Mtr.
Verschillende schakelaars en besturingen 76-83612-250  Set Z-geleidebanen, RVS V2A, L 250 cm

76-83612-300 Set Z-geleidebanen, RVS V2A, L 300 cm
76-83613-250 Set U-geleidebanen, RVS V2A, L 250 cm

76-83613-300  Set U-geleidebanen, RVS V2A, L 300 cm
76-12503-290 Vulplaten V2A, H 29cm, B 100cm

EISELE - Dompelpomp - type AT-R

EISELE - dompelpomp
- Type AT-R

verkrijgbaar in 7,5kW, 11,0kW, 15,0kW,
18,5kW en 22,0kW en naar capaciteit
uitgerust met

Artikelnr. Omschrijving

Dompelpompen

71-69251-104  AT-R 104-O, 7,5 kW / 10 PS / 400 V
71-76088-104  AT-R 104-S, 7,5 kW / 10 PS / 400 V
Open schoep 71-77180-154  AT-R 154-S, 11,0 kW / 15 PS / 400 V
Wijzel uit Widia-staal gepanserd 71-77181-204  AT-R 204-S, 15,0 kW /20 PS / 400 V
71-82889-254  AT-R 254-S, 18,5 kW / 25 PS / 400 V
71-82890-304  AT-R 304-S, 22,0 kW / 30 PS / 400 V

Standaard voorzien van thermocon-
tacten, dichtingssonde, tweevoudige slijtvaste glijring-
dichting en glijoaan. Ster-driehoek-schakelaar incl. CEE-stekker 32A / 63A
76-36201-104  voor AT-R 104, 7,5 KW (32A
76-34503-154  voor AT-R 154, 11,0 kW (32A)

)

AT-R pompen zijn betrouwbaar en zwaar gebouwd. Hier- (
76-34503-204  voor AT-R 204, 15,0 KW (32A
(
(

door en door een eenvoudige bediening wordt een lange

)
levensduur en een hoge capaciteit bereikt. -

o 76-36603-254  voor AT-R 254, 18,5 KW

Als toebehoren staan o.a. ter beschikking: 76-36603-304  voor AT-R 304, 22,0 KW (63A)
Kelder aansluiting N Toebehoren
Bocht met flens en flens met slangaansluiting 76-31944-000 Zwemmerschakelaar voor het uit- en
Verschillende schakelaars en besturingen inschakelen van de pomp

76-79283-000 RVS geleidebaan, per meter

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 63



Mestpompen & mixers

Super-Gigant en Mammoet mixers

De Holares meng-mestmixers zijn in verschillende uit-
voeringen en lengtes leverbaar.

Alle Super-Gigant en Mammoet mixers zijn voorzien van
speciale gierbestendige baggerlageringen, die de mixers
een lange levensduur waarborgen.

De speciale mixcylinder om de vleugel zorgt voor een
zeer effectieve aanzuiging van de mest. Alle mixers zijn
volbad thermisch verzinkt.

Aftakas-aangedreven mixer

74-80800-400 Mengmestmixer Super Gigant 400
Lengte 400 cm, met 3-bladige vleugel @=50 cm
Onderstuk vierkant 54 x 54 cm, incl. mixervoet, excl.
aftakas, capaciteit ca. 2.130 m3/uur

74-80800-500 Mengmestmixer Super Gigant 500
Lengte 500 cm,
verder gelijk aan Super-Gigant 400
74-80800-600 Mengmestmixer Super Gigant 600
Lengte 600 cm,
verder gelijk aan Super Gigant 400
74-80900-400 Mengmestmixer Mammoet 400
Lengte 400 cm, met 3-bladige vleugel @=60 cm,
onderstuk vierkant 70 x 70 cm, incl. mixervoet, excl.
aftakas, capaciteit: ca. 3.350 m3/uur

74-80900-500 Mengmestmixer Mammoet 500
Lengte 500 cm, verder gelijk aan Mammoet 400

3-bladige vieugel 74-80900-600 Mengmestmixer Mammoet 600
Lengte 600 cm, verder gelijk aan Mammoet 400

73-80900-400 Standaardlengte 400 cm, met 3-bladige vleugel @=60 cm,
onderstuk vierkant 70 x 70, met 18 kW elektromotor en
vertragingskast, incl. sterdriehoek, omkeerschakelaar voor
2 draairichtingen, excl. kabel, capaciteit: ca. 3.350 m3/uur
Overige maten en uitvoeringen Mammoet elektromixers op
aanvraag

76-80731-500 Glijoaan 500 cm Gigant voor kozijn 54 x 54 cm
76-80732-500 Glijoaan 500 cm Mammoet voor kozijn 70 x 70 cm
76-80732-600 Glijoaan 600 cn Mammoet voor kozijn 70 x 70 cm
75-80721-054 Kozijn 54 x 54 cm Gigant

75-80721-070 Kozijn 70 x 70 cm Mammoet

76-81100-000 Driepuntsdeel

76-81200-000 Kanteldriepuntsdeel

76-81300-000 Omkeerkast voor Super-Gigant en Mammoet

Glijpanen 500/600 cm lang met kozijn

64.



"

75-00200-395

lﬁ
e L

75-00200-562

k

75-00200-597

75-00309-094

75-00110-117

75-00110-597

75-00143-011

75-00520-227

C——

75-00465-XXX

Tel.: +49(0)4950-80559-0

i)

75-00200-365

fo

75-00200-523

75-00200-506

1

75-00110-196

75-00110-131

75-00110-657

2}

75-00149-010

¢

75-00520-050

‘o

= =

'

—

SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

75-00200-395
75-00200-365
75-00200-714
75-00200-763
75-00200-222
75-00200-223
75-00200-562
75-00200-523
75-00200-722
75-00200-667
75-00200-597
75-00200-600
75-00200-506
75-00200-617
75-00200-663

e
75-00200-763 75-00200-222

75-00200-722 75-00200-667

75-00200-617

75-00200-663

75-00309-094
75-00110-196

75-00110-220
75-00100-755

(o

75-00110-220 75-00100-755 75_00110_117
75-00110-131
75-00110-263
75-00110-279
75-00110-263 75-00110-279 75_00-1-10_597
75-00110-657
- 75-00110-682
75-00110-686
75-00110-682 75-00110-909 75_00190_050

75-00146-023
75-00329-505

75-00520-227
75-00520-050
75-07006-692
75-00465-013
75-00465-026
75-00465-027

75-07006-692

Fax: +49(0)4950-80559-21

zentrale@beerepoot.de

Toebehoren vloeibare mestverwerking

M-Deel 6 x 152 mm met slangaansluiting
V-Deel 6" x 152 mm met slangaansluiting
Staalflens met slangaansluiting 6“ x 152
Eindstuk 150 mm

Bocht 90° met V- u. M-Deel 6%, verzinkt
Bocht 90° met 2 x M-Deel, verzinkt
Bocht 90° 2 x flens 6

Bocht 45° 2 x flens 6

T-Stuk 90° 3 x flens 6*

Tussenstuk 6“ 2 x flens, 2“ uitloop
V-Deel met flens 6 - 159 mm

V-Deel met flens 6, 2“ uitloop

Bocht 45° met V-Deel u. flens 6

M-Deel met flens 6 - 159 mm

Staalflens verzinkt 160 mm

PVC Drukbuis 160 mm, 10bar

PVC Bocht 90° 2 x mof 160 mm, 12,5bar
PVC Bocht 45° 2x mof 160 mm, 12,5bar
PVC Bocht 30° 2x mof 160 mm, 12,5bar
PVC Hoek 90° 2x mof 160 x 160 mm
PVC Hoek 45° 2x mof 160 x 160 mm, 16 bar
T-Deel 90° 3x mof 160 mm, 16bar
T-Deel 45° 3x mof 160 mm, 6bar

PVC Kleefkap 160 mm, 16 bar

PVC Mof 160 x 160 mm, 16bar

PVC Reduceermof 160 x 125 mm, 10bar
PVC Reduceermof 200 x 160 mm, 10bar
PVC Kraagbus 160 mm, 16 bar

PVC Lijm S3 1 Liter

PVC Reiniger 650 ml

Arizona drukslang 160 mm, 2 bar
Spiraalslang 50 mm type 08, PVC
Flexibele slang 152 mm, 4 bar
Slangklem 061-63 mm

Slangklem 140-148 mm
Slangklem 149-161 mm

I65



Licht & Lucht

LUBRATEC® Stabideur

"IMIH'I‘ b == r.l..

| rll,_ll\nn.l

Maximale maat: 600 cm breed, 600 cm hoog

Hoge windlastopname

Geschikt voor het dagelijks openen en sluiten
Bediening met handlier of d.m.v. elektrische aandrijving
De deuren worden naar boven geopend

Deur met stabiliserende, horizontale buizen en zijrails

a

.,.




W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

LUBRATEC - Zijwandventilatiesystemen

m Openingstechniek met katrollen of een
centrale aandrijfouis

Opent van boven en rolt beneden
gelijktiidig op

Maximale openingshoogte tot 310 cm
Systeemhoogte 320 cm

Maximale systeemlengte: 80 m
Aandrijving handmatig of electrisch,
met of zonder besturing

LUBRATEC - Roldeuren

m Maximale maat:
550 cm breed/500 cm hoog

m Geschikt voor het dagelijks openen
en sluiten

m Hoge windlastopname

m Optioneel met stormbeveiliging

m Aandrijving over buismotor met of zonder
afstandsbediening of een handlier

m Deur met zijrails uit aluminium en
afdichtstroken

m Doek wordt op een middelste buis naar
boven opgerold

LUBRATEC® Rolfront met buismotor voor gebruik binnen

m Maximale openingshoogte tot 500 cm

m Maximale systeemlengte tot 15,00 m

m Doek wordt op een middelste 78 mm
buis opgerold

m Plaatssparende elektrische
aandrijving 230 V

m Beschikt over zijdelingse geleiderails en
afdichtingsstrippen

m Zonder ratelspanners

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 67



Licht & Lucht

Stalverlichting |
[ 1,

L

AGRILED® PRO 16
125W, 144 Lm/W, Levensduur: 60.000 uren.

Artikelnr. Omschrijving
81-16000-250 AGRILED® PRO 16 — 125 W, 18.000 Lumen

AGRILED® PRO 32
250W, 144 Lm/W, Levensduur: 60.000 uren.

Artikelnr. Omschrijving
81-32000-250 AGRILED® PRO 32 — 250 W, 36.000 Lumen

BESTURINGSSYSTEMEN

Artikelnr. Omschrijving
81-38022-000 Agribox Slave X additionel voor verdere 36/250 W
of 24/400 W

81-32032-000 Agribox PRO 32 van tot 30 LED armaturen
81-32032-020 Agribox Switch voor AGRILED PRO 32
81-32033-000 Agribox PRO-X additionel vanaf 30 LED armaturen

INSTALLATIEBEUGELS

Artikelnr. Omschrijving
81-32010-036 Agrilight installatiebeugel PRO 2 x 36 cm
81-32010-101 Agrilight installatiebeugel PRO 2 x 101 cm




4,
v,

-}\i\\\\l_ )
oo

1]
]

49.000 m3/h

SN BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Ventilatoren

86-50501-130 BP Korfventilator 130 cm, 49.000 ms3,

230 V73 fase/50 Hz, alleen te gebruiken in
combinatie met:

86-40921-000 Intelligent Fan Drive (IFD), max. 1250 W,

Ingang 230 V / 1 fase
Uitgang 230 V / 3 fasen
1 St. per ventilator

Toebehoren voor BP 130cm
86-40910-000  Ophangset: 2 x 7,5 m ketting, 1 x 0,5 m ketting,

6 karabijnhaken, 3 schroefhaken

86-40922-000  Master 5 regelaar, tot maximaal 50 IFD’s,

incl. thermostaat

86-40913-000  Werkschakelaar 25A/3 fase

Ook in 50, 63 en 71 cm leverbaar

86-50100-140 Plafondventilator PV600 140 cm 230 V/100 W/50 Hz
86-40914-000 Motorbeveiligingsschakelaar 0,4-0,63A
86-40904-000 Elektronische regelaar, handbediend, EW3, 15A/1 fase
86-40902-001 Stappenregelaar, handbediend, 3,15A

86-40902-002 Stappenregelaar, handbediend, 6,30A
86-40913-000 Werkschakelaar 25A/3 fasen

Technische specificaties korf- en plafondventilator

Waaierdiameter (cm)
Toerental (omw/min)
Luchtopbrengst (ms/h)
Vermogen (Watt)
Aansluitspanning (V)
Motor

Gewicht kg

Totale hoogte (cm)
Pendellengte (cm)
Worp m

dB (A)

Tel.: +49(0)4950-80559-0

130cm
130
425
40.100
630
230
IP55
43

164

149
63

Fax: +49(0)4950-80559-21

50cm
50
1400
7.050
280
230
IP55
13

60

67
58

Ventilatortype

63cm 71cm PV600
63 71 140
905 920 275
9.350 13.300 21.250
420 570 90
230 230 230
IP55 IP55 IP55
17,5 22,5 7
73 81 --

-- -- 48

71 91 --

58 59 42

zentrale@beerepoot.de




Stalbenodigdheden

Kalvereenlingboxen

Onze kalverboxen zijn als eenlingboxen en als boxen op
rij verkrijgbaar. Als variabele aanbouwbox vervaardigt om
steeds uit te breiden.

De constructie is vrijdragend en kan eenvoudig op- en
afgebouwd worden. De zijwanden zijn uit stevig en hygié-
nisch kunststofmateriaal (30 mm).

Het frame is thermisch verzinkt.

m Afmetingen binnen | x b x h: 150 x 91 x 98 cm

m Frontdeur met vanginrichting

m Gemakkelijk uitneembaar, hardhouten vioerrooster
m Zijwanden uit kunststof

98-01435-000
98-01436-000
91-01440-090
98-01450-000
91-01452-000
91-01465-000
91-01464-000
91-01465-008
91-01466-012

Basisbox 91 cm met 2 kunststofplaten
Aanbouwbox met 1 kunststofplaat
Achterwand 91 cm met kunststofplaat
Kalverbox 90 cm compleet met emmerbeugel
Hefbok met wielen

Emmerbeugel met borghaakjes
Emmerbeugel voor speenemmer

Emmer 8 liter

Speenemmer 12 liter



Onze duurzame polyester kalverhutten
ziin ideaal voor buitenopfok van Uw kal-
veren. De hutten bieden veel frisse lucht
en lage infectiedruk. Door het kantelbare
hekwerk zijn de hutten beter toegang-
kelijk en eenvoudig te reinigen en te ont-

smetten.

m Ideaal voor buitenopfok van kalveren
m De gladde binnenwanden verhinde-
ren het ontstaan van bacterién en zijn

eenvoudig te reinigen

m Ruime individuele- en groepshokken

die gemakkelijk verplaatsbaar zijn

Tel.: +49(0)4950-80559-0

Fax: +49(0)4950-80559-21

W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

1

T:'Hffﬂg 'w!
.g!

Voor individuele kalveren t/m 2 weken

90-03047-500  Polyester kalverhut Small 150 x 120 x 125 cm
met kunststofdrempel

90-25030-900 Hekwerk voor Small 150 x 120 x 100 cm
met 1 emmerbeugel

Voor individuele kalveren t/m 8 weken

90-01500-000 Polyester kalverhut Comfort 200 x 120 x 140 cm
met kunststofdrempel

90-01500-001  Hekwerk voor Comfort 150 x 120 x 100 cm
met 1 emmerbeugel

Groepshok voor 5 kalveren t/m 3 maanden

90-01510-000  Polyester kalverhut XL-5 260 x 225 x 180 cm
met kunststofdrempel en hijsogen

90-01510-001 Hekwerk voor XL-5, 225 x 225 x 105 cm
met 5 emmerbeugels

Groepshok voor 10 kalveren t/m 3 maanden

90-01540-000 Polyester kalverhut XL-10
245 x 450 x 200 cm met
kunststofdrempel en hijsogen

90-01540-001  Hekwerk voor XL-10, 290 x 245 x 105 cm met
10 emmerbeugels

Toebehoren voor kalverhutten

91-25054-000 Hooiruif Small en Comfort
91-01426-000 Hooiruif XL-5 & XL-10

91-25058-000 Combifeeder ( voor hooi en krachtvoer)
91-25051-000  Speenemmerhouder

91-25059-000 Voertrog met emmervoorziening
91-25056-500 Voederschaaltje 5 liter

91-25057-000  Voederschaaltje 8 liter

91-25056-000 Speenemmer en speen

zentrale@beerepoot.de I 71



Stalbenodigdheden

Behandelbox

Thermisch verzinkte klauwen-behandelbox
Met buiksingel en pensband
zelfremmende handlieren

Frontdeur met vanginrichting
Verwijdering vanginrichting in noodgeval mogelijk

u
u
u
m Vloer uit plaat met tranenprofiel
u
u
u

Door het openen van de frontdeur ook als door-
gangsbox te gebruiken

98-10100-000

92-10007-000
92-10005-000
92-10006-000
92-10000-000
92-10004-000
92-10001-000
92-10003-000
92-10003-001
92-10003-002

Behandelbox type AL27 compleet met voorpootsteunen
met touw/haak, buiksingel en pensband
Meerprijs voorpootsteunen met lier AL27
Wielset AL27

Drijffhek 90 cm AL27

Bevestigingsset voor drijfhekken AL27
Fixeerinrichting achterpoot AL27

Brede buiksingel AL27, rubber

Elektrische lier voor achterpoot AL27
Elektrische lier voor buiksingel AL27
Elektrische lier voor 2 voorpootsteunen AL27



W BEEREPOOTAGR ()

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Koeborstel

Koeborstel KRAZZMAXX

m Ergonomische vorm met een getailleerde
horizontale- en verticale borstel

m Borstel uit hoogwaardig, speciaal kunststof

m Aandrijving via onderhoudsvrij, duurzaam loopwerk
met geharde tandwielen

m De motor is beschermd tegen vocht en stof

m Borstel compleet gemonteerd voor aansluiting

m Door de pendelende ophanging geschikt voor zowel
grote als kleine dieren

m Het geheel kan ca 25 cm omhoog gedrukt worden

m Inschakeling dmv het optillen van de borstel door de
dieren. Opgetild draaien de borstels permanent. Na het
loslaten hebben de borstels een nalooptijd van ca 20 s

m Bij verhoogde weerstand stopt de Krazzmaxx automa-
tisch en wisselt dan van draairichting

m Geschikt voor gebruik binnen en buiten

m Eenvoudige montage aan de muur of steunpaal

90-01305-002 Koeborstels KRAZZMAXX, 230 V, 50Hz

Voetbad

90-01600-160 Voetbad 200 x 90 x 15 cm, 200 Liter
90-01600-161 Voetbad 280 x 90 x 15 cm, 280 Liter

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de I 73



Productie

Onze metaalverwerking met de voor U
passende oplossingen

Het op elkaar afgestemde concept: van de ontwikkelingsconstructie, over de productie
van de benodigde componenten, tot aan de levering en het inbouwen van het materiaal in
Uw stal is BEEREPOOT Agri een sterke, betrouwbare partner voor de veehouders.
Bij de planning houden wij rekening met Uw individuele wensen. Het materiaal dat wij
verwerken, past perfect voor de ingebruikname in Uw stal, de kwaliteit en verwerking tot
de hoogste aanvorderingen aan stabiliteit en een lange gebruiksduur.

Het grootste gedeelte van onze stalinrichting produceren wij in onze eigen metaalverwer-
king. De standaardmaten uit onze productie in Nortmoor zijn uit voorraad leverbaar, het
maatwerk ontstaat na het nauwkeurig opmeten in Uw stal en kan op korte termijn gepro-
duceerd en geleverd worden. Wij zijn trots op de kwaliteit van onze stalinrichting, waar wij
ons steeds gemeenschappelijk voor inzetten. Met een modern maschinenpark en vakkun-
dig personeel, die de hoge aanvorderingen aan een diervriendelijke stal zeer goed kennen,
hebben wij steeds het welzijn van de dieren en Uw tevredenheid voor ogen.




8 BEEREPOOTAGR m( 33

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Il WWW.BEERE

o nme s wllEEIRIEE ;'* “.,

W ADARYEE | A N 13
KU SAC

—— | — — —— -~ ""H—-—--.-....

- --11 r ]
—- __
mEm s ewmus |y I-_

= om mmm

e ————
_:_'_.-—-";.

VERKOOP- EN LEVERINGSVOORWAARDEN

Al onze offertes, opdrachten en alle met ons gesloten overeenkomsten geschieden volgens onze algemene
leverings- en betalingscondities die U op onze website www.beerepootagri.com kunt raadplegen.

Niets uit deze uitgave mag worden verveelvoudigd en/of openbaar gemaakt d.m.v. druk,

fotokopie, microfim of op welke wize dan ook, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming
van Beerepoot GmbH te Nortmoor.

Tel.: +49(0)4950-80559-0 Fax: +49(0)4950-80559-21 zentrale@beerepoot.de




Catalogus 32 2019
NL ==

Vestiging Duitsland
BEEREPOOT GmbH
GewerbestraBe 13
D-26845 Nortmoor

+49(0)49 50 - 8 05 59-0
+49(0)49 50 - 8 05 50-21
zentrale@beerepoot.de

www.beerepootagri.com

BEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT B STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN l WWW.BEEREPOOTAGRI.COM




